

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ ЄС ЗА 2020 Р.

Заходи, проекти, що здійснювалися Центром в 2020 р.

Яскравим свідченням ефективної реалізації моделі міжнародної співпраці, інтеграції у європейський освітній простір є той факт, що МДУ, не дивлячись на ситуацію в регіоні, постійно відвідують іноземні делегації, представники яких, читають лекції для студентів та викладачів університету, проводять майстер-класи, беруть участь у різних заходах, що проходять у МДУ. На базі Інформаційного центру ЄС досить часто відбуваються міжнародні семінари, круглі столи, науково-практичні конференції за участі представників вищих навчальних закладів, дипломатичних установ, громадських організацій та фондів.

23 квітня 2020 року Представництвом ЄС в Україні для координаторів Інформаційних центрів ЄС було організовано (на платформі Zoom) участь у вебінарі «Пріоритети допомоги ЄС Україні для подолання наслідків епідемії COVID-19». Учасники вебінару мали можливість більше дізнатися про поточну ситуацію глобальної відповіді ЄС на COVID-19, зокрема, пакет допомоги Україні від ЄС та поставити запитання спікерам. Спікерами виступили: пан Матті Маасікас, Посол, Голова Представництва ЄС в Україні; пан Штефан Шльойнінг, Керівник Програм співробітництва Представництва ЄС в Україні.

4 травня 2020 року Інформаційний центр ЄС прийняв участь у вебінарі "Вплив європейської інтеграції на зайнятість та професійний розвиток в умовах карантину", у форматі Zoom. Основною метою вебінару була підготовка Інформаційних центрів ЄС до проведення Днів кар'єри ЄС. Економічна криза, спричинена пандемією та карантинном, внесла свої корективи у тематику Днів кар'єри. Тому, в рамках вебінару команда проекту "Інформаційна підтримка мереж ЄС в Україні", представила для обговорення підходи, які в подальшому можна використати для організації заходів онлайн або в реальному режимі.

У червні 2020 року в рамках діяльності Інформаційного центру ЄС була проведена профорієнтаційна практика для школярів у дистанційному форматі ЄВРОВІКТОРИНА-2020. Школярам було запропоновано перевірити свої знання про Європейський Союз та позмагатися за подарунки від Представництва ЄС в Україні. Євровікторина мала два рівні складності: для дітей віком до 14 років та для молоді старше 16 років. Учасник\ця може стати переможцем лише у своїй віковій категорії. Євровікторина має 5 тематичних напрямків: Що таке Європейський Союз?; Українці в ЄС; Культура і спорт країн ЄС; Життя в ЄС; Інновації і розвиток ЄС.

17 червня 2020 року Інформаційний центр ЄС було запрошено до участі у майстер-класі (у форматі Zoom) "Оплачуване стажування у інституціях ЄС для української молоді". Зокрема, основні акценти було наголошено що треба та як можна потрапити на стажування у: Європейську комісію, Європейський парламент, Європейський соціально-економічний комітет, Представництво ЄС в Україні.

За підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні 23 жовтня 2020 року відбувся «День кар'єри ЄС» онлайн у Маріуполі. Європейські програми допомагають українським студентам опанувати професійні засади, отримувати м'які навички та вчать критично мислити, що є запорукою кар'єрного успіху. «Дні кар'єри ЄС» відбуваються щорічно в багатьох містах України протягом чотирьох років в рамках проекту «Інформаційна підтримка Мереж ЄС в Україні». Це серія публічних заходів, де експерти, роботодавці, викладачі вишів, учасники програм ЄС обговорюють впровадження стандартів і практик Євросоюзу в Україні, можливості участі в освітніх та волонтерських програмах ЄС для розвитку нових бізнес- та професійних можливостей. Цьогоріч вперше заходи проходять в режимі онлайн-трансляцій.

23-24 листопада 2020 року в онлайн-форматі відбулася важлива подія для учасників мереж ЄС - Щорічна зустріч мереж ЄС. В рамках заходу було проведено

цікаві тренінги, презентації кращих практик, основні результати проєкту «Інформаційна підтримка мереж ЄС в Україні» у 2020 році, підходи до планування діяльності у 2021 році.

Директор центру



М.А. Светлакова